
Προσαρμογή του εταιρικού σχήματος στην συγκυρία 
της πανδημίας  Covid-19.

Το εταιρικό σχήμα  του έργου Διαδικασίες 
Πιστοποίησης  των Διαφορετικών Δεξιοτήτων 
εργάζεται ήδη στην κατεύθυνση της ενδυνάμωσης 
των ενηλίκων με αναπηρίες καθώς  και με 
επαγγελματίες που έχουν ξεκινήσει, αναπτύξει ή 
και ολοκληρώσει την διαδικασία της  πιστοποίησης 
και επικύρωσης  των προσόντων στην Ευρώπη. 

Παρότι η χρονιά που πέρασε  ήταν πολύ δύσκολη, 
οι εταίροι του έργου συνέχιζαν να εργάζονται εξ 
αποστάσεως, να παρακολουθούν την πορεία του 
έργου και να υλοποιούν τα αποτελέσματα του 
σημαντικού αυτού έργου αν και δεν είναι δυνατές 
συναντήσεις  δια ζώσης λόγω της πανδημίας.

Το πρώτο προϊόν του έργου αφορά τα αποτελέσματα 
της έρευνας  σχετικά με τους διάφορους τύπους 
αναπηρίας και των χαρακτηριστικών τους, και 
στοχεύουμε να αποτελέσει  εκπαιδευτικό υλικό 
για επαγγελματίες που συνεργάζονται  με πολίτες  
και με εργοδότες. Αυτό το προϊόν θα είναι πολύ 
σύντομα διαθέσιμο μέσω της ιστοσελίδας του 
έργου στη γλώσσα όλων των εταίρων. 

Στην πρώτη φάση του έργου, δημιουργήθηκε 
και συμφωνήθηκε από όλους τους εταίρους ένα 
σχέδιο διάδοσης. Σκοπός αυτού του σχεδίου 
είναι να προσδιορίσει  και προγραμματίσει  
χρονικά στρατηγικές  και συγκεκριμένες δράσεις 
(διαδικτυακά και μη)  καθώς και την διάδοση των 
στόχων και αποτελεσμάτων του έργου στις  κύριες 
ομάδες στόχου: 
 

• Συμβούλους απασχόλησης/Επαγγελματίες 
καθοδήγησης/εκπαιδευτές  που εργάζονται 
με ενήλικες με αναπηρίες.

• Ενηλίκους εκπαιδευόμενους με αναπηρίες.
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Το εταιρικό σχήμα εργάζεται εντατικά για την 
ανάπτυξη των διακδικτυακών εκπαιδευτικών 
ενοτήτων, οι οποίες θα είναι διαθέσιμες στην 
Ευρωπαική Πλατφόρμα για την Υποστήριξη της 
Αναγνώρισης και Επικύρωσης των Δεξιοτήτων 
των Ενηλίκων. Για την πρόσβαση σε αυτήν την 
διαδικτυακή πλατφόρμα, αρκεί να επισκεφτείτε 
την ιστοσελίδα του έργου, όπου πολύ σύντομα,  
θα  διατίθενται σε μορφή  εκπαιδευτικών πόρων, 
ελεύθερα και δωρεάν.

Σχετικά με το έργο Διαδικασίες Πιστοποίησης  
των Διαφορετικών Δεξιοτήτων

Το ‘Εντυπο «Κατανοώντας την Αναπηρία» 

Δραστηριότητες Διάδοσης

Θα είμαστε σύντομα μαζί σας !


